
実習報告書・アンケートより
学生によるオレンジリボン運動実施校から提出のあった実施報告書

（回答数90）とアンケート（回答数91）をまとめています。

情報収集について

関係機関との連携

授業等、テレビ、新聞記事、本、漫画、
絵本、DVD、インターネット、学習会・研修会等、

児童相談所、市町村関係部署、
関係機関訪問等

児童相談所、市町村関係部署、
地域子育て支援センター、児童養護施設、
民生・児童委員、主任児童委員、NPO団体、

保育所・幼稚園、学校関係等

別添２



知っていた

1456人
（35%）知らなかっ

た

2685人
（64%）

無回答

65人（1%）

【知っていた人に聞きます】
実際に「学生によるオレンジリボン運動を
実施してみて理解が更に深まりましたか？

「オレンジリボン運動」
を以前から知って
いましたか？

【知らなかった人に聞きます】
実際に「学生によるオレンジリボン運動を
実施してみて理解が深まりましたか？

理解が深

まった

82%(1,191
人）

深まらな

かった

18%(265人)

理解が深

まった

92%(2,460
人)

深まらな

かった

8%（225
人）



「学生によるオレンジリボン運動」
を実施した場はどこですか？

学園祭
58%

県・市区町村のイベント10%

民間イベント4%

保育園・幼稚園4%

小学校1%

中学校1%

高校4%
警察0%

医療機関1%
その他17%

○ 学園祭での実施が最も多かった。

その他
学校内、学会、市子育てサロン、
つどいの広場、最寄り駅、
商店街、スーパー、銀行、
ホテル、オープンキャンパス、
飲食店などでの広報啓発、

NPO団体主催の活動への参加、
卒業研究など



今後も継続 したい
78%

未定

20%

今後継続する予定はない

1% 無回答

1%

今後、「オレンジリボン運動」を
学園祭等で独自に継続したいと

思いますか？

○ 約8割の実施校が「今後も継続したい」と
回答しています。


